

# 雄鸡将鸣辞旧声 人间已作迎春舞

本报山亭讯 随着春节的临近,为保障群众节日饮食安全,山亭区食药监部门加大监管力度,确保“舌尖上的安全”。

山亭区对辖区食品“三小”行业进行了集中规范整顿。投资19万元,对该城区食品生产经营户统一配备了食品安全公示信息牌、食品安全信息档案盒、工作衣帽、“三防设施”,进一步提升食品安全经营环境。

严控食品生产加工小作坊这一“风险点”,山亭区开展淀粉制品、肉制品、豆制品、桶装水等多项整治行动,对无证照的食品加工企

## “法治年货”送到家

市网讯 近日,市中区针对春节临近外出务工人员集中返乡、学生放假、年关大集人流量大的有利时机,组织各镇街司法所、法律服务所,开展为期5天的法治宣传系列活动,将“法治年货”送到群众手中,营造浓厚的平安、祥和节日氛围。

该区积极组织干警精心为广大群众准备内容丰富的“法治年货”,将《法律知识手册》、《法律援助100问》、法律宣传明白纸、法律服务咨询卡等宣传资料组合成“大礼包”,内容涵盖了与群众日常生活息息相关的法律知识。同时,各镇街利用辖区年关大集,在集市中心、人流量大的交通路口设置普法宣传站和法律服务点,向群众发放普法宣传材料,解答群众法律咨询,提醒群众加强对法律知识的学习,增强依法解决矛盾纠纷的意识和能力。

为扩大宣传范围和影响力,该区出动“法律快餐车”,深入所有村庄、社区,流动宣传与群众日常生活密切相关的法律法规。“法律快餐车”集广播宣传、图文展示等功能于一体,滚动播放法律知识和政策法规,将法治宣传内容更形象、更生动、更立体地展现在群众面前,将法治精神传播至家家户户,营造了良好的法治氛围。

截至目前,共组织“法律赶集”活动3场次,出动“法律快餐车”7台次,发放宣传资料3200余份,现场解答群众法律问题120人次。(王荣洪 褚洪波)

## 让“舌尖上的年味”更香醇

本报山亭讯 以及存在严重食品安全隐患的小作坊加大打击力度。投资19万元,对该城区食品生产经营户统一配备了食品安全公示信息牌、食品安全信息档案盒、工作衣帽、“三防设施”,进一步提升食品安全经营环境。

(记者 梁鸿雁 通讯员 李娜) 本报市网讯 春节即将来临,调味品成为市民采购的热点。市中区食药监局联合公安、工商等部门开展了假调味品专项检查行动。截至目前,共出动执法人员248人次,检查有关食品经营单位198户,下达《责令整改通知书》36户。

该次专项检查以城乡结合部、农村市场为重点区

域,以调味品批发市场、便利店、小超市、餐饮单位特别是年夜饭经营单位为重点场所,以明显低于市场正常价格的调味品为重点检查对象,重点检查了产品进货来源、供货商及生产企业资质证明、产品检验报告、进货记录、进货查验记录等。通过全面清查,准确掌握经营者基本情况及经营规模、数量、品种,统一进行备案登记,建立相关档案,切实做到底数清楚、情况掌握。

(记者 姜爱民 通讯员 王伟) 检查中,执法人员监督指导调味品经营者自查,发现来源不清,疑似假冒的产品立即下架停止销售并向食药监局报告,并要求调味品经营者强化诚信自律、守法经营意识,自觉履行主体责任,严格落实《食品安全法》,妥善保存相关凭证,切实做到不采购、不销售无合法来源调味品。执法人员还加强调味品仓储库房的监督检查,重点检查仓储库房贮存条件是否符合标准、是否存在仓储库房内更改生产日期、保质期或改换包装等违法违规行为。

张兵强调,在下一步的对

## 开创对外开放和招商引资工作新局面

本报讯 1月23日,年度全市招商引资项目暨开发区改革发展实施意见落实工作汇报会在市政大厦召开。副市长张兵、周宗安出席。

张兵在讲话中指出,2012年以来,各区(市)各部门高度重视对外开放和招商引资工作,付出了艰辛努力,取得了明显成效,全市形成了发展必须抓招商的共识,锻炼了一支熟悉经济的队伍,找到了产业发展的路子。

张兵强调,在下一步的对

外开放和招商引资工作中,要按照钉钉子的精神要求,坚持和发扬持续深入推进的原则,一届接着一届干下去,毫不动摇地把对外开放暨招商引资工作推向一个更高的高度。要按照切实补短板的要求,坚持完善提高的原则,认真梳理前五年工作的问题及不足,力求在三外短板上下功夫。要按照挖掘新动能发展的要求,坚持不断改革创新,努力保持对外开放和招商引资工作的持续稳步增长。

(记者 刘振江)

## 牢牢坚守安全生产红线

本报市网讯 1月23日,副市长张成伟带领市安监、经信、公安、交通等部门负责同志到市中区督导检查安全生产和春运工作。

张成伟一行先后来到枣庄公交换乘枢纽、客运中心和青檀路烟花爆竹经销点督导检查。每到一处,张成伟都详细询问相关情况,嘱咐工作人员一定要牢牢坚守安全生产红线,确保圆满完成今年的春运任务,保持安全生产形势持续稳定。

张成伟指出,春运及安全生产工作关系国计民生,关系千家万户,责任重大,各级各有关部门要高度重视,严格落实

责任,迅速组织开展安全生产检查,严格工作落实、责任追究和督导检查,切实保障安全生产形势稳定。要着力加强运力保障,提升春运服务水平,切实做好春运保障工作,切实保障人民群众在春节期间走得安全、走得便捷、走得舒心。张成伟强调,春节期间是烟花爆竹销售旺季,各级各有关部门务必强化红线意识和责任意识,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,明确职责分工,狠抓措施落实,不断加强对烟花爆竹经营单位的监督检查,从严查处各环节的非法违法行为,坚决杜绝事故发生。

(记者 李鲁)

## 农工党枣庄市委慰问贫困户

本报山亭讯 为进一步落实农工党山东省委关于开展助力扶贫攻坚“五个一行动”活动要求,使山区困难群众度过一个欢乐祥和的春节,近日,农工党枣庄市委到山亭区开展助力扶贫攻坚“五个一行动”,先后开展活动10余次,近200人次党员参加,免费赠送药品价值1万余元,为困难老人捐款捐物价值5万余元,发放健康知识宣传单2000余份,义务服务群众2000余人次,切实帮助基层困难群众解决实际问题。

物价值13000元。

去年6月以来,农工党枣庄市委动员全市各级组织和广大党员采取医疗扶贫、助老扶贫、捐赠扶贫、情感关怀等多种形式,积极开展助力扶贫攻坚“五个一行动”,先后开展活动10余次,近200人次党员参加,免费赠送药品价值1万余元,为困难老人捐款捐物价值5万余元,发放健康知识宣传单2000余份,义务服务群众2000余人次,切实帮助基层困难群众解决实际问题。

(记者 王兆虎)

(上接A1版)各级党委要加强领导,组织部门要牵头抓总,有关部门要各司其职,形成齐抓共管的良好局面。要强化基础保障,充实配强党务力量,不折不扣落实“三项经费、两项待遇”等硬性要求,推动党员往基层走、钱往基层投、政策往基层倾斜。要严格考核问效,用好党建述职评议考核这个有力抓手,层层传导压力,逐级压实责

任,推动全市基层党建各项任务落地见效。

市委党的建设领导小组成员、市委组织部班子成员,部分党代表、人大代表、政协委员和基层党员干部代表等参加了会议。

会上,与会人员对区(市)、市直部门(党)书记抓基层党建工作情况进行了书面评议。

(记者 崔累累)

(上接A1版)蒋英建在总结时指出,要以这次民主生活会为新起点,进一步强化问题导向,以敬终如始的态度落实好、巩固好这次民主生活会的成果。要在增强政治定力上见成效。要坚持不懈地抓好政治治理学习,不断深化党性修养和锻炼,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,严守党的政治纪律和政治规矩。牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,始终在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要在加大整改力度上见成效。对查摆出来的问题制定整改路线图、时间表,切实把整改工作落实到位。要在建立长效

机制上见成效。注重建章立制,立足当前,着眼长远,健全完善制度体系,提高制度建设的针对性和刚性,切实实现作风建设制度化、规范化和常态化。要在提升工作质量上见成效。把这次民主生活会激发出来的热情和正能量,运用到下一步的学习教育中去,运用到各项履职工作中去,认真抓好十届一次会议筹备、今年工作思路和举措的谋划工作,以活动成效来检验作风转变,以作风转变提升工作质量,不断推进政协事业发展,以建设自然生态、宜居宜业新枣庄的优异成绩迎接党的十九大和市第十一次党代会胜利召开。

(张良)

本报讯 日前,市环保局发出倡议:春节期间少放或不放烟花爆竹。

倡议历次燃放烟花爆竹带来的严重环境污染和安全隐患:

严重污染空气。燃放烟花时不仅产生硫化钾、二氧化硫、氮气等有害气体,还产生大量的一氧化碳、二氧化硫等气体以及金属氧化物、碳粒等颗粒烟尘,严重污染空气,对

## 市环保局发出倡议

## 不放或少放烟花爆竹

人的呼吸道产生严重的损害,诱发或加重哮喘、支气管炎等呼吸道疾病。

容易引起火灾和人体伤害。特别是在城区,建筑越来越高,人口相对密集,烟花爆竹的

竹的燃放极易引发火灾和人体伤害,直接危害人民群众的生命财产安全。

产生噪声污染。燃放鞭炮的噪声高达135分贝,远远超过人的听觉范围和耐受限度,

浪费资源破坏生态。把宝贵的资源纸张(树木)、化工

原料(包括生产这些原料时造成的污染)都燃放掉。烟花爆竹燃放后的碎片、残留物使大街小巷满地狼藉,影响城市的市容环境。

鉴于燃放鞭炮的种种弊端,市环保局在倡议中向广大市民朋友呼吁:春节期间和各种庆典活动中,不燃放或少燃放烟花爆竹,以减轻大气污染,维护公众健康。

(本报记者)

4G+  
移动天王卡  
全省20多万基站,城市农村广覆盖,信号无忧不闹心!

48元

•该产品仅供4G用户使用,非4G用户省内流量次月将失效;省内流量有效期为一年,不参与流量结转。  
•咪咕流量为咪咕视频、音乐、阅读流量。  
•具体资费政策详询移动营业厅内工作人员。

(贺)中国移动4G荣获2016年度国家科技进步奖特等奖

通话长

1000

分钟 移动市话

接听全免费  
打个够

流量大

4GB

省内流量

货真价实  
玩得嗨

应用多

10GB

咪咕流量仅需2元

•百路电视  
•50万册图书  
•300万首音乐

植物净化空气  
爱护花草就是关爱自己

4G+ 和更佳

中国移动 www.10086.cn

10086